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23. Adam i Tomek, spacernjac w tym samym kierunku wokél okraglego stolu, postanowili policzyé
ustawione przy nim krzesta. Liczenie zaczeli od réinych krzesel. To krzeslo, kitre dla Tomka bylo
dwudziestym, dla Adama bylo czwartym, a to krzesto, ktére dla Tomka bylo dziesigbym, dla Adama
bylo caterdziestym széstym. Ile krzesel stato wokél tego stotu?

A) 50 B) 52 C) 56 D) 60 E) 80

24. Prostokat pokazany na rysunku obok podzielony zostal na kwa- 196

draty o réznych dlugoiciach bokéw. Pola niektérych kwadratow zo-
staly podane. Ile jest réwne pole calego prostokata?

A) 1024 B) 1056 C) 1089 D) 1120 E) 1122

161

225
81

25. Tle jest liczb o sumie wszystkich swoich cyfr w zapisie dziesigtnym rownej 100 i floczynie tych
cyfr rtéwnym 57

A) 2010 B) 105 . C) 100 D) 95 E) 9%

26. lle jest pigciocyfrowych liczb postaci 182, majacych rézne cyfry i dzielacych sig przez 127
A) 8 B) 6 C) 10 D) 4 E) 2

27. Miejsca w sali widowiskowe] ponumerowane sg tak jak
pokazuje rysunek. Ania i Ewa stanely w kolejee po bilet na
wieczorny spektakl. Anja kupila bilet z numerem miejsca
100. Wéwezas okazato sie, %e w sprzedazy pozostalo 5 bile-
téw. Byly to bilety z mumerarni misjsc: 76, 94, 99, 1041 118.
Ewa, stojaca w kolejce bezpodrednio za Anig, kupila bilet
z numerem miejsca, ktére bylo najblizej miejsca Ani. Jaki PTETEUUY
numer miejsca widnial na bilecie Ewy?

A) 94 B) 76 C) 99 D)y 104 E) 118
28. Wojtek obwiazal drutem deseczkg z nacigciami u géry i na dole. Rysunek %

U oo uUuU Uy

obok pokaznje jej praednia strong. Na ktérym z ponizszych rysunkdw przedsta-
wiono tylng strong tej deseczki?

+ 21D (D= (SD» GSD= G2

29. Rozwazamy liczby naturalne m i n rézne od 0, ktére spetniajg warunek 75-m = n®, Najmniejsza
mozliwg wartodcig sumy m + n jest

A) 15. B) 30. C) 50. D) 60. E) 5700.
30. W czarodziejskiej krainie Zyja smoki o szefciu, siedmiu i ofmiv glowach. Te, kiére maja 7
glow, zawsze klamia, natomiast te, ktére maja 6 lub 8 ghow, zawsze méwig prawdg. Pewnego duia
spotkaly sie catery smoki. Niebieski smok powiedzial: Razem mamy 28 gléw, zielony powiedzial:
Razem mamy 27 gléw, 56ty powiedzial: Razem mamy 26 gléw, & czerwony powiedzial: Razem mamy
25 giéw. Jaki kolor skdry mial smok, ktéry nie sktamal?

A) Czerwony. B) Niebieski. C) Zielony. D) Zéhy. E) Nie mozna tego ustalié.
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Pytania po 3 punkty

1. Wiadomo, #e pod kazdym symbolem A w réwnoéci 4 + A +6 =4 + A + A + A kryje si
ta sama liczba. Liczba tg jest

A) 2. B) 3. C) 4. D) 5. E) 6.
2. Ktéra z ponizszych liczb jest liczbg, pierwsza?
A) 201+0 BY 24+0-1+0 C) 20-10 D) 240+1+0 E) 20-1-0

3. Ala szla bezpodrednio z domu do szko- #

ly. Nigdzie sie nie zatrzymywala i nie o

zawracals. Ktéra z ponizszych liczb na * %R )
pewno nie jest liozbg, kwiatkéw mijanych ugap T Yoo
przez Alg w drodze = domu do szkoly? :

A) 9 B) 10 Q) 11 D) 12 E) 13

4. Ania Yacay odcinkami punkty polozone wyzej z punktami potogo-
nymi nizej (patrz rysunek). le odcinkéw narysowsla Ania?

A) 20 B) 25 o) 30 D) 40 E) 60

5. Dwa lata temu koty Mruczek i Puszek mialy lacznie 15 lat. Obecnie Mruczek ma 13 lat. Za ile
lat Puszek bedzie mial 9 lat?

A) Za rok. B) Za 2 lata. C) Za 3 lata. D) Za 4 lata. E) Za 5 lat.

6. Kawatek papieru w ksztalcie kwadratu od spodu
jest bialy, a z wierzchu szary. Ewa podzielila go na 9
malych kwadratéw. Niekt6re boki malych kwadratdw
ponumerowata liczbami naturalnymi od 1 do 8 (rysu-
nek 1). Wzdluz ktdrych z tych ponumerowanych bokéw
musi dokonaé naciecia, aby mogla zlozy¢ figure przed-
stawiong na rysunku 27

A) 1,8,5i7 B) 2,4,6i8
D) 2,4,6i7

C) 2,3,516
E) 1,4,5i8 Rysunek 1

Rysunek 2
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7. Siedem identycznych wafli ulozono na kwadratowym dnie pudetka (patrz
rysunek). Mozliwe jest przesumiccie wafli tak, aby zmiescit sig jeszcze jeden.
Jaka jest najmniejsza liczba wafli, kt6re trzeba przesunaé?

A1 B) 2 C) 3 D) 4 E) 5

8. W starej ksiedze brakowato pewnej liczby kolejnych kartek. Ostatnia strona przed brakujacy

czefcig ksiazki miala numer 28, a nastepna po niej miala numer 75. Tlu kartek brakowalo w tej
ksiedze?

A) 51 B) 23 C) 22 D)y 21 E) 50
9. Ktére z ponizszych wyrazefi ma inng wartoéé od pozostatych?

A) 20-10+20-10 B) 20:10-20-10
D) 20-10+10-20

C) 20-10-20:10

E) 20:10-20+ 10

10. Mucha ma 6 nég, s pajak ma 8 ndg. Tak wiec 2 takie muchy i 3 takie pajaki maja Igcznie tyle

samo ndg, ile razem nég ma 10 ptakéw i

A) 2 koty. B) 3 koty. C) 4 koty.
Pytania po 4 punkty

11. Kazde dwa sasiednie boki figury przedstawionej na rysunku obok

sq prostopadie. Te jest réwny obwdd tej figury?

A) 3-5+4.2 B) 3-5+8-2

D) 6-5+6-2

D) 5 kotéw. E) 6 kotdw.

C) 6-5+4-2
E) 6-5+82

12. Adam wybrang przez siebie liczbe poduielit przez 7. Do otrzymanej liczby dodal 7 1 nastepnie
tak otrzymana liczbe pommnozyl przez 7. Otrzymal w ten sposéb liczbe 777. Jaks liczbe wybral
Adam na poczatku?

A) T70 B) 1i1 o) 722 D) 567 E) 728

13. Miara kata ABC w czworokacie ABCD przedstawionym na rysunku
obok jest réwna

A) 110°. B) 120°. C) 125°. D) 135°. E) 140°.

14. Punkt P jest punktem przecigeia przekatnych w prostokacie ABCD

o obwodzie 120 cm. Wiadomo, Ze odlegloé¢ P od boku BC jest dwa razy D ~u C
wigksza, od odleglodci P od boku AB. Pole tego prostokata jest réwne L
A) 200cm?®. B) 400cm?. C) 600cm? D) 800cm® E) 1000cm? Al ~=lB

15. Mréwka spaceruje wzdluz linii na siatce. Startuje ona zawsze z punktu
A i koficzy swojs wedréwke takie w punkcie A. W zadnym innym punkcie
siatki mréwka podczas spaceru nie moze znalezé sig dwa razy. Mréwka spa- A
cerujge musi przejéé wzdhug zaznaczonych na siatce odcinkéw. Najmuiejsza,
liczby malych kwadracikéw, z ktérych moze sktadaé sig obszar ograniczony
trasa wedrowki mrowki, jest

A) 11 B) 9. o) T D) 8. E) 13.
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16. Zosia na kwadratowej kartce papieru namalowata farbkami figure
w ksztalcie cyfry 4. Kartke te zlozyla na pdl, nastepnie rozlozyla i po-

nownie zlozyla na p6l. Otrzymala wéwezas obrazek jak na rysunku 1.
To samo ueczynils z figurg w ksztalcie cyfry 5. Na ktérym z poniz- L. .V m
szych rysunkéw prawidlowo przedstawiono pole oznaczone znakiem 2
zapytania na rysunku 27 4 .W .
B) Rysunek 1 Rysunek 2
2em _4dcom
17. Jakg czebeiy pola kwadratu jest pole zacieniowanego obszaru? 2cm
1 1 1 3 2
A) 3 B) 1 ¢)] 5 D) 3 E) 3 4 cm

18. lle matych czarnych kwadracikéw nalezy pomalowad na bialo w figurze
obok, aby w kazdym wierszu i w kazdej kolumnie znajdowal sie tylko jeden
maly czarny kwadracik?

A) 4 B) 5 C) 6 D) 7
E) Doprowadzenie do takiej sytuacji nie jest mozliwe.

19. Rysunek obok przedstawia trzy identyczne kostki do gry sklejone éciana-
. Suma cczek na kazdych dwéch przeciwleglych $cianach kazdej kostki jest ol
zawsze roéwna 7. lle jest réwna suma oczek na dcianach, ktore sklejono? ®

A) 12 B) 13 Q) 14 D) 15 E) 16

20. Liczby 1, 4, 7, 10, 13 wpisujemy w tablicg obok tak, aby suma liczb w wierszn reen

iw kolumnie byta taka sama. Jaks najwickszg sume liczb w wierszu mozemy otrzymad

postgpujac w ten sposéh? _

A) 18 B) 27 C) 21 D) 30 E) 24 —
Pytania po 5 punktow

21. Pizzeria oferuje pisee w trzech wielkoéciach: malej, Sredniej i duzej. Na kazdej pizazy znajduje
sie ser i pomidory oraz co najmniej jeden dodatek sposrdd: salami, szynka, pieczarki, oliwki.

Tle réznych rodzajéw pizzy oferuje ta pizzeria?
A) 15 B) 30 C) 12 D) 45 E) 48

22. Jubiler wyrabia laficuszki dowolnej diugodei z iden-
tycznych ogniw. Rysunek 1 pokazuje lahcuszek ztozony 0,5 mm

z trzech ogniw. Pojedyncze ogniwo pokazano na rysun- @.\Ym M W\WV I @ ‘
,
4
|

ku 2. Tle jest 16wna diugosé laficuszka skladajacego sie
z siedmiu takich ogniw? _
A) 28mm B) 23mm C) 22mm
D) 22,5mm E) 21 mm

Rysunek 1 Rysunek 2




